
次の英文が正しければ○，誤っていれば×を書きなさい。１

①　I'm not want this T-shirt.（私はこのTシャツが欲しくありません。）

②　You don't eat vegetables.（あなたは野菜を食べません。）

③　He don't study math. （彼は数学を勉強しません。）

④　Do you know the answer?（あなたはその答えを知っていますか。）

⑤　Does she makes lunch?（彼女は昼食を作りますか。）

� ① ② ③ ④ ⑤

空欄に適する語を書きなさい。２

①　私たちはスポーツが好きではありません。

　　We 　　　　　 　　　　　 sports.

②　ユカはピアノを練習しますか。

　　　　　　　 Yuka 　　　　　 the piano?

③　ケビンは納豆を食べません。

　　Kevin 　　　　　 　　　　　 natto.

④　彼らはあの山に登りますか。

　　　　　　　 they 　　　　　 that mountain?
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答え１

①　×　　　②　○　　　③　×　　　④　○　　　⑤　×

解説

①　誤り。be動詞のamは用いず，I don't ~.となる。
②　正しい。一般動詞の現在形の否定文は，

　　<don't[doesn't]+動詞の原形 ~.>の語順で表す。主語がyouのときは，

　　don't[do not]を使う。

③　誤り。heやsheなどの三人称単数が主語のときは，doesn't[does not]を使
　　う。

④　正しい。一般動詞の現在形の疑問文は，

　　<Do[Does]+主語＋動詞の原形 ~?>の語順で表す。主語がyouのときは，

　　Doを使う。
⑤　誤り。一般動詞の疑問文は，主語のあとにくる動詞は原形にするので，

　　makesではなくmakeとなる。

答え２

①　don't, like　　　②　Does, practice　　　③　doesn't, eat[have]　　　

④　Do, climb

解説

一般動詞の現在形の否定文は，<don't[doesn't]+動詞の原形 ~.>の語順で表
す。

一般動詞の現在形の疑問文は，<Do[Does]+主語＋動詞の原形 ~?>の語順で表
す。

①　主語がweで，複数のものを表す語句なので，don'tとする。

②　主語がYukaで，三人称単数なので，Doesとする。

③　主語がKevinで，三人称単数なので，doesn'tとする。

④　主語がtheyで，複数のものを表す語句なので，Doとする。
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